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ATENÇÃO:
· Resolva as questões de maneira clara e organizada.
· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.
· A prova é individual e sem consulta.
· Reclamações de provas feitas a lápis NÃO serão aceitas. NÃO é permitido o uso de corretor. 
· A interpretação das questões faz parte da prova.
1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Considere os complexos 
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. Encontre a parte imaginária de 
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Solução.  Adicionando os complexos e calculando o conjugado, temos:
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Observe os complexos representados no Plano Argand-Gauss e determine na forma algébrica.
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Solução. Identificando os complexos temos: Z = -3 + 3i e w = -2 – 5i
a) 
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b) 
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Observe o complexo representado no plano Argand-Gauss.
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Solução.  Identificando o complexo, temos w = 3 + 3i. 

a) Escreva a forma trigonométrica de z.
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b) Calcule a forma algébrica de z8.
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Os polinômios P(x) = (a + 2b)x3 – 3x2 + cx – d e Q(x) = 5x3 – (a + b)x2 – 3x + 7 são idênticos.
Calcule o valor de (a + b + c + d).

Solução. Se os polinômios são idênticos, então os coeficientes dos termos de mesmo grau são iguais.
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_1411546117.unknown

_1411546758.unknown

_1412185724.unknown

_1412485599.unknown

_1411547349.unknown
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